



01 / 26

Zpravodaj

Časopis pro občany Nechanic, Starých Nechanic, Komárova, Lubna, Nerošova, Sobětuše, Suché a Tůně

33. MĚSTSKÝ PLES

"KOUZLO MĚSÍČNÍ NOCI"

27. ÚNORA OD 20:00 V KD NECHANICE

Welcome drink

Bohatá tombola

Taneční
orchestr TOX

Vstupné 250,- Kč

Doporučený
dress code
černá, tmavě
modrá, stříbrná
a zlatá



Předprodej vstupenek bude zahájen 16. 02. 2026
ve Štolbově městské knihovně Nechanice.

Kulturní dům otevřen od 19:00. Konec akce ve 2:00.

ZPRÁVY Z RADNICE

Vážení a milí spoluobčané, čtenáři.

V prvním vydání Zpravodaje v roce 2026 Vám všem děkuji za spolupráci nejen v uplynulém roce při správě a rozvoji našeho malého, ale krásného města a místních částí. Věřím, že většina z Vás aktivních spoluobčanů bude i v roce letošním pokračovat při zkrášlování města a místních částí. Velké poděkování patří rovněž i těm, kteří udržují spolkový, společenský i sportovní život a umožňují spoluobčanům setkávat se při různých aktivitách od nejmenších dětí po seniory.

Vážení spoluobčané, zastupitelstvo města na svém posledním zasedání v prosinci schválilo **rozpočet města Nechanice na rok 2026**. Rozpočet byl schválen jako vyrovnaný, a to ve výši 80.570.706,- Kč. Z toho daňové příjmy činí cca 64 milionů Kč. Po změně legislativy je součástí rozpočtu města i financování nepedagogických pracovníků ZŠ a MŠ Nechanice. Společně s provozní dotací tak zastupitelé schválili pro naši příspěvkovou organizaci 12.300.000,- Kč.

Město Nechanice splácí k 1. lednu 2026 úvěr ve výši 16.548.032,- Kč. Na svých účtech u bank mělo k témuž datu téměř 33 milionů Kč (32.857.180.53,- Kč přesně). Tyto informace Vám uvádím z toho důvodu, že někteří spoluobčané (pravděpodobně z neznalosti) šíří zaručené informace o zadlužení města. Naopak, hospodaření města je zdravé, každoročně auditované, s vyrovnaným rozpočtem a na rozdíl od bývalé i současné vlády nezadlužuje své spoluobčany. Bude na rozhodnutí zastupitelů, které investice upřednostní k realizaci v letošním roce a které další se budou připravovat na roky následující. Z již schválených aktivit bude viditelná „**revitalizace Štrossových sadů**“, která začne ještě v zimním období kácením a sanací ohrožených stromů. Následovat budou zemní a stavební práce na cestách, cestičkách, zídkách a pořízení mobiliáře. Na podzim dojde k výsadbě nových dřevin, keřů a rostlin. Ve schváleném rozpočtu města je rovněž počítáno s pořízením **nového zásahového vozidla** pro naši JPO II., která zajišťuje výjezdy na území Nechanic, místních částí a mnoha okolních obcí. Jménem rady města děkuji všem členům výjezdové jednotky za jejich činnost v uplynulém roce a přeji co nejméně zásahů při požárech, dopravních nehodách či zdravotních indispozicích občanů.

Vážení čtenáři, první den letošního roku jsme se již tradičně sešli při **ohňostroji na Husově náměstí**. V minulosti jsem již několikrát vysvětloval, že hlavním důvodem je udělat trošku

radosti našim občanům (zejména pak těm nejmenším), ale i všem ostatním z okolí. Jak již bývá zvykem u většiny kulturních akcí, někteří z nás ohňostroj považují za zdařilou aktivitu, někteří naopak jsou proti. Je to naprosto legitimní, a nejen já si uvědomuji, že každý z nás má nárok na svůj názor. Vedou se rozsáhlé diskuse o nevhodnosti ohňostrojů s ohledem na zdraví a životy zvířat. I toto bylo a je jedním z důvodů, že ohňostroj pořádně v předem stanoveném termínu a času. Takže majitelé zvířectva z Husova náměstí a okolí mohou tento čas využít k procházce či vyjíždce se svými mazlíčky dostatečně daleko. A třeba i my tímto přispíváme k faktu, že každým rokem dochází k poklesu drobných domácích ohňostrojů od odpoledních silvestrovských hodin do brzkého novoročního rána. Pro Vaši informaci uvádím, že letošní ohňostroj stál včetně ozvučení 50.000,- Kč. Jestli je to málo či hodně peněz nechám na úvaze každého z nás. Rovněž tak i smysl takto vynaložených financí. Ano, jistě by se daly tyto peníze využít jinak. Ale takto bychom mohli polemizovat i o smyslu vynaložených městských financí na divadla, koncerty, přednášky, výstavy, sport, hasiče, spolkovou činnost, knihovnu, osvětlení vánočních stromů, provoz „kluboven“ v místních částech atd. Jsem velmi rád, že si většina zastupitelů uvědomuje zodpovědnost města při podpoře zájmových činností, kultury a sportu na území města a místních částí. Zejména mimořádná návštěvnost letošního ohňostroje a spontánní aplaus mě utvrzuje v tom, že tyto peníze byly vynaloženy účelně, i když doslova i obrazně vyletěly do vzduchu. Jen doufám, že mezi největšími „ochránci zvířat“, kteří vystupují proti pořádání ohňostrojů, nejsou ti, co se nejsou schopni řádně starat o své zvířectvo a znepríjemňují tak život samotných zvířat, ale i život sousedům i všem spoluobčanům. Podobně jako mezi majiteli psů je věřím většina slušných lidí, tak ta menšina, která nechá své mazlíky kálet na chodnicích v centru města a na frekventovaných úsecích, kazí pověst všem majitelům.

Vážení spoluobčané, zvu Vás na nejbližší kulturní a společenské akce města, tj. na masopustní průvod a 33. městský ples. Přeji nám všem hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a mnoho studijních i pracovních úspěchů. Rovněž přeji dostatek času na odpočinek, relaxaci a sportovní aktivity všeho druhu. Přeji hodně síly ke zvládnutí všeho dobrého i toho méně dobrého v roce 2026.

Jiří Pechar
starosta města

ZPRÁVY Z KULTURNÍHO DOMU NECHANICE

Tenisová hvězda v Nechanicích

Koncem listopadu zavítala do kulturního domu v Nechanicích česká profesionální tenistka Kateřina Siniaková. Rodačka z nedalekého Hradce Králové přijela v doprovodu své maminky a babičky, což celé setkání ještě více zlidštilo a dodalo mu rodinnou atmosféru. O besedu byl mezi obyvateli nebývalý zájem. Sál kulturního domu se zaplnil téměř do posledního místa. Návštěvníci měli jedinečnou příležitost poznat tuto úspěšnou sportovkyni zblízka, poslechnout si její životní příběh a položit jí vlastní dotazy. A že jich rozhodně nebylo málo! Kateřina ochotně odpovídala na vše, co posluchače zajímalo, od toho, kdy poprvé vzala do ruky tenisovou raketu, přes každodenní tréninkovou rutinu, až po detaily, jako jaké tenisové boty a míčky při hře preferuje. Přidala také několik historek z cest po světových turnajích a přiblížila, jaké to je kombinovat náročný sportovní program s běžným životem. Celý večer se nesl ve velmi přátelské atmosféře. Publikum se několikrát spontánně zapojilo potleskem a mnoho přítomných



ocenilo nejen její sportovní úspěchy, ale i příjemné vystupování. Na závěr besedy se Kateřina ochotně podepsala fanouškům a zapožívala s nimi na společných fotografiích. Kulturní dům tak na chvíli ožil sportovním duchem, radostí z pohybu i inspirací pro mladé naděje, které o profesionální kariéře teprve sní.

Setkání s takto významnou osobností bylo pro Nechanice velkou poctou a jistě zanechalo v mnoha účastnících krásný zážitek.

Mgr. Iveta Suchánková
knihovnice

ZPRÁVY ZE ŠKOLY

Adventní čas ve třídě 4.A ZŠ a MŠ Nechanice

Vánoce patří mezi jedny z nejkrásnějších svátků v roce, těší se na ně nejen děti, ale i my dospělí. Je to období setkávání se s rodinou, přáteli, ale také čas dárků. I my jsme se snažili udělat alespoň malou radost těm, kteří nemohou trávit Vánoce doma u svých nejbližších anebo už nikoho nemají. Nejprve jsme vyráběli různé vánoční dekorace z papíru a přírodních materiálů. Byla z toho jedna velká krabice, která putovala do FN Motol Praha, oddělení hematologie a onkologie. Tady našimi výrobky vyzdobili ambulance, čekárny a chodby. Dalšími obdarovanými byli babičky a dědečkové v Domech seniorů. Těm jsme spolu s rodiči žáků splnili jejich vánoční přání a stali se z nás „Ježíškova vnučata“. Letos jsme obdarovali paní Štěpánku z Domova Sedlčany, která si přála manikúru. Z Domova u fontány z Přelouče jsme vybrali pana Milana, který si přál pamlsky. Do Rýchorských domovů sociální péče putovaly balíky hned dva. Jeden pro pana Františka, který si přál dia dobroty a pro babičku Pekařinku z II. podlaží, které si přály suroviny na vanilkové rohlíčky. Kromě vysněných dárků jsme ještě přidali různé dobroty, kávu, čaj, přáníčka, obrázky dětí a drobnosti, které jsme vyrobili. O předání a doručení dárků s dopisy se postarala DHL Hradec Králové. Chci poděkovat všem rodičům

žáků naší třídy, kteří se do příprav zapojili a mimo zakoupení vysněných dárků, dali mnohem více. Svým přístupem a ochotou podělit se o maličkosti ukázali svým dětem, že pomáhat se má. I drobnost dokáže vykouzlit úsměv na tváři druhého a zahřeje u srdíčka. A tady jsou dvě reakce obdarovaných:

Krásný dobrý den,

v příloze posílám pár fotek z předávání dárků paní Štěpánce. Předávání bylo velmi dojemné, paní Štěpánce ukápla slzička. Má z dárku i z obrázků dětí velkou radost, hned si vystavila před postelí, aby na ně pořád viděla. Moc Vám i dětem děkuje a posílá velké pozdravy.

Se srdečným pozdravem

Mgr. Věra Poslušná, sociální pracovnice

Dobrý den, paní Okrouhlá,

zasílám Vám slíbené fotografie z předání dárku pro pana Milana. Klient z dárku byl velmi nadšený a moc děkuje, dárek mu udělal velkou radost.

S pozdravem,

Bc. Marie Hrubanová, sociální pracovnice



Realizováno za finanční podpory Královéhradeckého kraje

ZŠ a MŠ Nechanice v rámci dotačních programů vypsaných Krajským úřadem Královéhradeckého kraje pro rok 2025/2026 byla úspěšná v získání finančních prostředků hned v několika oblastech. V oblasti Vzdělávání jsme byli úspěšní ve třech dotačních programech, a to: Podpora rozvoje nadání, Rozvoj podmínek pro vzdělávání – Inovace ve vzdělávání a Prevence rizikového chování a duševního zdraví. V oblasti Volnočasových aktivit jsme získali finanční podporu v programu Akce pro děti a mládež ve volném čase.

- **Podpora rozvoje nadání 2** – cílem projektu je nejen vyhledávat nadané děti a žáky ve spolupráci s třídními učiteli, školním poradenským pracovištěm a Pedagogicko – psychologickou poradnou, zajištění potřebného vybavení, jako jsou různé pomůcky, didaktické materiály, pracovní listy či odborná literatura, semináře a kurzy pro pedagogy v oblasti rozvoje nadání, ale hlavně žákům nabídnout možnost účastnit se různých soutěží pořádaných jinými školami nebo institucemi.
- **Zapojení digitálních technologií včetně AI do výuky** – projekt je zaměřen na začlenění digitálních technologií a AI do výuky i mimoškolních aktivit. Získané prostředky budou použity na vzdělávání pedagogů v této oblasti, nákup robotických stavebnic a dalších prostředků které s touto oblastí souvisí.
- **Škola – ostrov bezpečí a zdravého životního stylu 8** - tento projekt je zaměřen pro všechny žáky naší školy, na zmapování vztahů v třídních kolektivech a následnou práci s třídami, u kterých jsou zjištěny "nezdravé" vztahy mezi spolužáky. Také jsou realizovány tematické bloky primární prevence, dopravní výchova a den zdraví. Dalším a neméně důležitým cílem je zvýšení povědomí žáků o nebezpečí a důsledcích rizikového chování ve škole i mimo ni.
- **Volnočasové aktivity pro děti a mládež** – tento projekt je zaměřen na akce ve volném čase pro děti, žáky, ale i jejich rodiče a veřejnost. V průběhu celého roku 2025 jsme realizovali různé akce. Mezi největší můžeme zařadit např. vzpomínkovou akci k výročí ukončení 2. světové války nebo Svatomartinské trhy, Vánoční koncert či tradiční tvoření.

Mgr. Bc. Jana Okrouhlá
ZŠ a MŠ Nechanice

A nakonec byli obdarováni i moji žáci. V pátek 19. prosince, poslední den školní výuky, již od samého ráno byli nedočkaví a netrpěliví. Už aby si mohl každý rozbalit svůj dárek schovaný pod stromečkem. Ve třídě ten den panovala sváteční atmosféra, vyprávěli jsme si o tradicích a vánočních zvycích. Děvčata házela pantoflem, krájela se jablíčka, vařil se čaj a jedlo se cukroví od maminek. A pak přišel ten očekávaný a vytoužený okamžik, na který všichni čekali – předávání a rozbalování dárků.

Mgr. Bc. Jana Okrouhlá a Věra Langrová
Třídní učitelka 4.A a asistentka pedagoga ZŠ a MŠ Nechanice

Sbírka ke Dni válečných veteránů 2025

Naše škola se pravidelně zapojuje do sbírky ke Dni válečných veteránů. Letos sbírka proběhla 7. listopadu a podařilo se nám vybrat 6 359 Kč. Velké poděkování patří každému, kdo přispěl a zakoupil si vlčí mák – symbol úcty k válečným veteránům a dalším bojovníkům za svobodu.

Mgr. Bc. Jana Okrouhlá
ZŠ a MŠ Nechanice



Dárek pro paní Štěpánku



Pan Milan Přelouč



Výzdoba pro FN Motol



ZPRÁVY ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY



Superhrdinové ze školní družiny v akci!

Nový školní rok přinesl do školní družiny nejen zábavu, ale i pořádnou dávku dobrodružství. Žáci se zapojili do celoroční hry Superhrdinové, která spojuje pohyb, tvořivost a spolupráci. Letos na ně čeká zcela nová výzva – boj s Lotrokátorem. Nejde však o padoucha z komiksu, ale o tajemnou krabičku, která vydává pískavý signál vždy, když se v okolí objeví nějaký zloduch, nebo když se začne šířit zloba. Jakmile Lotrokátor

zapíská, znamená to jediné – poplach! Superhrdinové musí zasáhnout. Do akce vyrážejí naši odvážní hrdinové: Hvězďáci, Úzasňáci, Teleportáci, Rytíři a Strážkyně. Každá mise trvá třicet minut, během nichž mají děti za úkol získat kouzelné krystaly, přemoci zlobu a obnovit v okolí klid a radost.

Hned první mise začala napínavě. Na školním hřišti vyrostla krabicová věž plná krystalů a uvězněných kačenek. Jakmile Lotrokátor zapískal, děti si nasadily masky a s nadšením se pustily do záchranné akce. Pomocí kouzelných míčků se snažily shodit krabice – přesně jako Spiderman se svou sítí! Do akce se přidal i vítr, který sám pohnul několika krabicemi. Po krátkém, ale napínavém boji bylo jasno – krystaly byly nalezeny, kačenky zachráněny a zlobu se podařilo zastavit.

Naši malí hrdinové ale nežijí jen akcí. Když Lotrokátor zůstává zticha, mění se v tvořivé a pečlivé pomocníky. Společně připravují podzimní výzdobu pro výstavu místního zahrádkářského spolku, pečují o školní zahradu a sledují, jak se rostliny mění s ročním obdobím. Často vyrážejí do lesa, parku nebo do okolí Nechanic, kde pozorují přírodu, učí se poznávat stromy, zvířata a objevují zajímavá místa. Když počasí dovolí, běhají po hřišti s míčem, lezou na stromy a trénují hbitost i odvahy. A protože každý hrdina potřebuje dostatek sil, připravují si vitamínové saláty plné ovoce a zeleniny. Podzim si pak vychutnávají při opékání jablíček na ohni, kde nechybí smích a tradiční podzimní hry.

Celoroční hra teprve začala, ale už teď je jasné, že naši super-

hrdinové mají nejen odvahu, ale i velké srdce. Umějí spolupracovat, pomáhat druhým a nacházet radost v každodenních maličkostech.

Držme našim superhrdinům palce po celý školní rok – boj

se zlobou teprve začíná, ale smích a odvaha dětí zaručeně vítězí!

Mgr. Michala Tluchořová
vedoucí družiny

VÝZNAMNÉ JUBILEUM



Dne 05. 12. 2025 oslavila své sté narozeniny nechanická obyvatelka paní Marie Hošková. Za město Nechanice jí přeje mnoho energie a radosti, kterou kolem sebe stále šíří.

FK NECHANICE 2011



Starší příprava: Hodnocení podzimní sezóny 2025

Podzimní část sezóny 2025 zahájila starší příprava FK Nechanice 2011 tradičně čtyřdenním soustředěním na Smejkalově boudě v Krkonoších. Společné dny na horách byly zaměřeny nejen na fyzickou přípravu a fotbalové dovednosti, ale také na stmelení kolektivu a nastavení týmového ducha pro nadcházející soutěžní období.

Po návratu ze soustředění odehráli naši mladí fotbalisté celkem 11 mistrovských utkání. Bilance 6 vítězství, 1 remíza a 4 porážky je velmi solidním výsledkem a potvrzuje, že se tým během podzimu herně i výsledkově posouval správným směrem. V průběhu sezóny se do tréninkového procesu zapojovalo celkem 19 dětí, které pravidelně pracovaly na svém rozvoji.

Symbolickou tečkou za venkovní částí sezóny bylo 1. listopadu společné ukončení podzimu, spojené s vyhodnocením

a odměnami pro nejlepší hráče. Nešlo však jen o individuální výkony – ocenění patřilo celému týmu za přístup, snahu a reprezentaci klubu.

Ani po skončení mistrovských zápasů se s trénováním nepolevilo. Až do 3. prosince probíhala příprava v tělocvičně základní školy Nechanice, kde se tým chystal na halový turnaj OFS Hradec Králové v Předměřicích. Na tomto turnaji obsadili naši hráči 2. místo ve skupině a od postupu do finále je dělil pouhý jeden bod. Všichni zúčastnění si za své výkony zaslouží velkou pochvalu.

Trenéři Vladislav Hýbner a Vlastimil Jaroš vyjádřili s průběhem podzimní sezóny spokojenost. Tým podle nich udělal viditelný pokrok, děti baví fotbal a chuť pracovat do dalších měsíců rozhodně nechybí. Podzim 2025 tak lze hodnotit jako povedený základ pro další fotbalový růst starší přípravy FK Nechanice 2011.

V. Hýbner, V. Jaroš

LUBENSKÉ PUTOVÁNÍ



V úterý 30. 12. 2025 se konal již 4. ročník turistického pochodu Lubno - Chlum - Lubno, za účasti občanů Lubna a kamarádů naší obce. Na účastníky čekala trasa o délce 19 km. Po dobu trvání cesty nás letos provázelo rozličné počasí: od slunečného na startu, přes sněhovou vánici, "bílou tmou" a velmi svěží vítr. V polovině trasy jsme se občerstvili v hostinci U polních myslivců na Chlumu. Poté jsme se vydali zpět. V cíli nás čekala vyhřátá klubovna s příjemným občerstvením, zde jsme spokojeně poseděli a zhodnotili letošní pochod, který zvládli všichni zúčastnění. Pochodu se letos zúčastnilo 49 chodců /od dětí až po seniory/ a cca 10 psů různých ras. Děkuji všem za účast a doufám, že se ve zdraví sejdem letos na jubilejním 5tém ročníku.

Ing. Zdeněk Melichar
Zastupitel města



Jiří Žahourek
realitní specialista

PRODEJ A PRONÁJEM
NEMOVITOSTÍ, ODHADY PRO
DĚDICKÁ ŘÍZENÍ

+420 604 118 776

Broker Point Nový Bydžov,
Třída Čsl. armády 45

Realitní linka:
800 100 164

jiri.zahourek@bcas.cz

Broker[®]
Consulting

Finance • Reality • Spolu



LAMARK opět potvrdil kvalitu

Certifikace EN 1090 od TÜV NORD není v oboru rozhodně běžná

V době, kdy se o kvalitě často jen mluví, LAMARK ji potvrzuje konkrétními výsledky. Razítkem, provedenou prací i materiálem, který dlouhodobě obstojí. Získání certifikace EN 1090 od respektované instituce TÜV NORD, tak pro firmu LAMARK nepředstavuje jen formalitu. Certifikace přináší pro zákazníky jednoznačnou zprávu: Všechny kroky společnosti LAMARK splňují vysoké evropské standardy.

„Certifikát EN 1090 není v našem oboru rozhodně běžný. Je to důkaz, že bereme kvalitu a bezpečnost vážně – od návrhu až po montáž,” potvrzuje Nikola Tisoň, manažer kvality společnosti LAMARK.

Získat certifikát EN 1090 není pro firmy samozřejmost

Norma EN 1090 je evropský standard, který reguluje výrobu konstrukcí z oceli a hliníku. Aby mohl někdo označit své ocelové či hliníkové konstrukce značkou CE, musí prokázat, že každý krok výroby má plně pod kontrolou, a to od nákupu materiálu až po poslední svar. Konkrétně vyžaduje, aby:

- výrobce měl robustní systém řízení výroby,
- svařovací procesy, obsluha svářečů i definované postupy byly kontrolovatelné a ověřitelné,
- probíhala pravidelná dozorová kontrola od nezávislého orgánu.



Kvalita má svá jasná jména. A taky značky!

Vedle certifikace EN 1090 je LAMARK držitel i dalších prestižních a uznávaných ocenění kvality. Značka Český výrobek potvrzuje český původ a poctivé řemeslo. Czech Superbrands 2024 a 2025 LAMARK dvakrát za sebou zařadily mezi nejuznávanější značky na trhu. Členství v Hospodářské komoře ČR je symbolem profesionality a férového podnikání. A ocenění Exceptional CX Badge 2024 dokládá, že kvalitu tahle česká firma nekládá jen do kovu, ale i do vztahu se zákazníky.

KVALITA NENÍ JEN POVRCHNÍ FRÁZE, ALE PROCES, KTERÝ MÁ SVÉ METRY, ČÍSLA A CERTIFIKÁTY.

Získaná certifikace není ve společnosti LAMARK jen zaprášené pozlátko na stěně

Získat certifikaci EN 1090 není kus papíru, který jen tak podepíšete. Je to dlouhá cesta technického, organizačního i kulturního posunu. LAMARK se připravoval léta: investicemi do moderního vybavení, jako jsou lasery či 3D skenování, digitalizace procesů a interního know-how. „Za léta ve firmě jsem viděl vývoj technologií i procesů. Dnes máme vybavení, o kterém jsme si před pár lety mohli nechat jen zdát – průmyslové skladovací systémy, přesné lasery, optimalizovaný tok materiálu. To vše dělá z každé zakázky precizní práci na míru,” doplňuje Jakub Hořínek, manažer výroby.

Nejde tak jen o technologii. Jde i o disciplínu. Každý zaměstnanec od plánovače po montéra musí chápat, že systém kvality není přítěží, ale štítem. Sledují se tolerance, dokumentace každého svaru, testování vzorků aj. Teprve když všechno sedí dohromady, může přijít nezávislá kontrola TÜV NORD a udělit certifikaci. A to se podařilo pro části v oblasti ocelových i hliníkových konstrukcí.

Proč to celé dává smysl?

Pro zákazníky znamená certifikace EN 1090 tři zásadní věci:

1. **Garanci evropské kvality.** Každý výrobek obstál v testech, které sledují pevnost, přesnost a bezpečnost.
2. **Transparentnost.** Výroba je dohledatelná od prvního profilu po poslední šroub.
3. **Jistotu dlouhé životnosti.** Nic není náhoda. Vše je výsledek perfektně fungujícího systému. A právě systém, který funguje, je dnes největší přidaná hodnota.

LAMARK naslouchá svým zákazníkům aneb Když se spojí technologie, řemeslo a zodpovědnost

Společnost LAMARK dnes nevyrábí jen české kvalitní brány, ploty nebo pergoly. Staví důvěru, že kvalita není jen povrchní fráze, ale proces, který má své metry, čísla a certifikáty. A že když něco označí značkou CE, stojí za tím odborníci, kteří vědí, proč to dělají. „Každé nové získané ocenění, každá certifikace nás zavazuje: neustupovat z kvality, neodkládat inovační kroky a stavět dlouhodobé partnerství s těmi, kteří chtějí víc než jen plot nebo pergolu. Naši zákazníci chtějí jistotu, spolehlivost, design i techniku v jednom,” uzavírá Milan Kučera, jednatel společnosti LAMARK.

LAMARK znovu potvrdil, že není jen dalším výrobcem na trhu s pásovou výrobou, ale spolehlivým partnerem, který staví na poctivé řemeslné práci a prověřené kvalitě. A tu je připraven nejen dodat, ale i garantovat.

Autor: LAMARK

ZVEME VÁS K NÁM

TANEČNÍ KURZ PRO ZAČÁTEČNÍKY

V roce 2026 bude probíhat taneční kurz pro začátečníky v KD Nechanice.



Přihlášky můžete zasílat od **02. 02. 2026** na kdnechanice@seznam.cz nebo přinést během výpůjční doby knihovny do Štolbovy městské knihovny Nechanice.

Přihlášky podané před 02. 02. 2026 neakceptujeme!

Přihláška je ke stažení na stránkách města www.nechanice.cz

v sekci Kulturní dům – Taneční kurzy

Začátek kurzu **05. 09. 2026.**

Cena kurzu 2700,- Kč. Cena gardenky 700,- Kč.

Pro více informací volejte 495 441 966 nebo 725 922 203
Kontaktní osoba: Adéla Kohoutková

SVOZ 2026 Nechanicko

sudý pátek

týden	26 x rok	13 x rok
2	9.1.	
4	23.1.	23.1.
6	6.2.	
8	20.2.	20.2.
10	6.3.	
12	20.3.	20.3.
14	3.4.	
16	17.4.	17.4.
18	1.5.	
20	15.5.	15.5.
22	29.5.	
24	12.6.	12.6.
26	26.6.	
28	10.7.	10.7.
30	24.7.	
32	7.8.	7.8.
34	21.8.	
36	4.9.	4.9.
38	18.9.	
40	2.10.	2.10.
42	16.10.	
44	30.10.	30.10.
46	13.11.	
48	27.11.	27.11.
50	11.12.	
52	25.12.	25.12.

Nechanice,
St. Nechanice,
Lubno, Komárov

Suchá, Nerošov,
Tůně, Sobětuš

separace - plasty

separace - plasty

16.1.	21.1.
13.2.	18.2.
13.3.	18.3.
10.4.	15.4.
8.5.	13.5.
5.6.	10.6.
3.7.	8.7.
31.7.	5.8.
28.8.	2.9.
25.9.	30.9.
23.10.	28.10.
20.11.	25.11.
18.12.	23.12.

Celé Nechanicko

separace - papír

2.1.
30.1.
27.2.
27.3.
24.4.
22.5.
19.6.
17.7.
14.8.
11.9.
9.10.
6.11.
4.12.

Město Nechanice Vás zve na

MASOPUST

14. ÚNORA 2026



PROGRAM:

KAPELA SKLENĚNKA

14:00 SRAZ MASEK
PŘED KD NECHANICE

14:30 ZAHÁJENÍ
MASOPUSTNÍHO PRŮVODU

PŘIPRAVENÉ POSEZENÍ
NA VELKÉM SÁLE S HUDBOU

PRODEJ ZABIJAČKOVÝCH
SPECIALIT PŘED KD

Spolufinancováno
Evropskou unií

Královéhradecký
kraj



Hradecký venkov, o.p.s.

a Město Nechanice

vás srdečně zvou na akci

PROČ TRÉNOVAT PAMĚŤ ?

úterky 3. 2., 10. 2., 17. 2. a 24. 2. 2026

od 10 do 11 hodin

Nechanice - zasedací místnost městského úřadu

Série setkání s Mgr. Ludmilou Valešovou

Prevence Alzheimerovy choroby.

Jak si zachovat duševní kondici?



Vyzkoušíte si aktivity rozvíjející
logické myšlení, posilující paměť
a koncentraci.

Přihlášení na akci:
tel. 723 225 189 (Denisa Jenčovská)

Projekt "Rozvoj regionálního partnerství v sociální oblasti na území obcí
Královéhradeckého kraje IV reg. č. CZ.03.02.02/00/24_068/0004972"
je spolufinancován z Operačního programu Zaměstnanost plus.

Vstup je zdarma.

HRADECKÝ
VENKOV



Nechanický Zpravodaj vydává redakční rada města Nechanice, nákladem 950 ks, cena výtisku: zdarma.

Uzávěrka č. 2/2026 do 10. 3. 2026. Příspěvky zasílejte na e-mail: kdnechanice@seznam.cz.

Vytiskl K + K Humburky.